

第二届中国(郑州)国际期货论坛在郑东新区成功举办 经济大咖细说期货市场如何服务国家战略

本报讯 日前,2017第二届中国(郑州)国际期货论坛在郑东新区成功举办。本次论坛以“期货市场服务国家战略”为主题,聚焦期货市场国际化发展,研讨发展期货及衍生品市场、服务实体经济转型升级等前沿热点问题,传播实体企业利用期货工具管理风险的成功经验。中国证监会副主席方星海,省政府金融办副主任王鹏飞,郑州市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏等政府和行业监管部门主要领导出席论坛。
记者 王阳 通讯员 李盼/文 李哲卓/图



论坛期间,美国商品交易委员会前主席蒂莫西·马萨德、央行货币政策委员会委员樊纲、原国务院发展研究中心经济研究所所长任兴洲分别就国际衍生品市场发展趋势及监管新动向、当前国家战略与宏观经济走势、期货市场服务国家目标价格改革作主旨演讲。
本届论坛的成功举办,深化了各方对

期货市场功能作用的认识,对国内市场争夺国际大宗商品定价权、提高国家金融软实力、参与全球资源和财富配置起到了积极的推动作用,为提高我省期货市场对外开放程度、促进期货市场服务实体经济发展打下了良好的基础,也进一步巩固了郑州在期货领域的传统优势,使郑东新区国际化区域金融中心发展迈上了新的台阶。



迎接十九大·教育新亮点

郑东新区举行第33个教师节表彰大会 致敬最美的人!

本报讯 近日,郑东新区在外国语学校举行庆祝第33个教师节表彰大会。郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华,郑东新区管委会副主任陈平山,管委会人事劳动局局长张文山,郑东新区教文体局局长田国安、党委书记王恒等参加。
会上共表彰了优秀教师、优秀教育工作者197人、优秀支教教师16人、郑东新区第三届名师和第二届骨干教师20人。两位受表彰的教师代表发言,决

心珍惜荣誉、再接再厉、再创佳绩,发挥好模范带头作用。
牛瑞华对郑东新区教育事业的发展及取得的成果给予肯定,指出要坚定办好一流教育事业的信心和决心;要聚焦矛盾,提醒广大教育工作者增强教育服务发展的紧迫感和责任感;要立足未来,重点抓好优质教育资源引进、学校建设、师资配备提升等工作,促进郑东新区教育高位均衡发展。
记者 王阳 通讯员 王青萍

河南省少年儿童图书馆睿丁分馆揭牌 图书馆开进幼儿园!



本报讯 近日,“河南省少年儿童图书馆——睿丁分馆签约暨揭牌启动仪式”在郑州市永威睿丁幼儿园举行。
据悉,睿丁分馆是河南省少年儿童图书馆实行总分馆制后开设的第十家分馆,位于郑东新区永威睿丁幼儿园园内,面积约150平方米。河南省少年儿童图书馆馆长崔喜梅说:“河南省少年儿童图书馆为睿丁分馆首次配送优质低幼绘本图书1000余册。睿丁分馆的设立,将秉承公益的原则,充分发挥我

馆资源优势,提高图书利用率,不但为永威睿丁幼儿园的孩子和老师们提供了优质的图书资源,也给周边的学校和社区居民提供了更加便捷的借阅服务。同时,总分馆还将联动开展一系列的阅读活动,丰富孩子们的课外文化生活,促进书香社会建设。”
为培养孩子们爱读书、读好书的阅读习惯,睿丁分馆对本幼儿园附近居民的学龄子女提供免费借阅服务。
记者 王阳 通讯员 程珂 文/图

我省首所外籍人员子女学校落户东区 “国际范儿”纯正!



本报讯 近日,郑东新区管委会举行西亚斯外籍人员子女学校签约仪式,这也标志着河南省第一所真正意义上的国际学校正式落户郑东新区。该校有望在2019年招生。
据了解,郑东新区西亚斯外籍人员子女学校由郑东新区管委会投资兴建,委托西亚斯集团管理,位于朝阳路与龙腾一街交叉口西北角,计划投资3.8亿元,设计规模高中12班,初中12班,小学24班,幼儿园12班,容纳学生1200人左右。
学校建成后,将不仅提升郑东新区国际化教育水平,而且对于郑东新区扩大对外开放、吸引外资机构,提升东区知名度和影响力有着极其重要的意义。
记者了解到,近年来,郑东新区教育在均衡化的基础上提出了国际化理念,率先在全市提出了建成区外籍教师全覆盖和双语教学的目标,积极引进外籍教师,努力开展对外交流,国际化教育水平得到了明显提升。自2016年9月份,郑东新区管理

委员会面向社会公开征集合作伙伴以来,省内外20多家教育机构参与投标评选。经过层层筛选与专家组全方位的考察调研,确定陈肖纯博士为郑东新区外籍人员子女学校合作伙伴。
陈肖纯博士1998年创办西亚斯国际学校以来,一直专注国际教育的发展,使得西亚斯成为河南教育对外开放的名片,本土最具影响力的国际教育品牌。本次外籍子女学校的合作,将使得国际教育真正扎根中原,并绽放国际。
据河南省外国专家局最新统计数据显示,现居住在河南的外籍人士中仅外籍专家人数就有1300多人,较5年前增加一倍,越来越多的国际人才愿意来到河南这片沃土发展。外籍子女学校的建设,将大量解决在河南工作的外籍人员子女入学就读的环境,对于促进郑州国际商都建设和郑东新区国际金融中心建设具有重大推进意义。
记者 王阳 通讯员 王青萍 文/图